Перечень документов и информации,
необходимых для получения технических условий (ТУ)
Основание – п.9 Постановления Правительства РФ от 05.07.2018 N 787.

Запрос о предоставлении технических условий должен содержать:

а) наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес;

б) правоустанавливающие документы на земельный участок;

договоры и акты приема-передачи к ним (купля-продажа, дарение, мена, приватизация и др.); решения судов, вступившие в законную силу (в том числе мировое соглашение, утвержденное судом); свидетельства о праве на наследство; решения, постановления, распоряжения, акты органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц) о предоставлении (выделении) земельных участков или свидетельство о праве собственности на здание или помещение.

в) информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство подключаемого объекта или на котором расположен реконструируемый подключаемый объект;
(ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта в схеме теплоснабжения)
г) информацию о разрешенном использовании земельного участка.

(кадастровый паспорт земельного участка, выписка из ЕГРН с координатами характерных точек земельного участка)
На основании п.8 Правил обратиться с запросом о предоставлении технических условий могут:

- правообладатели земельных участков, 
- органы государственной власти или органы местного самоуправления в случаях, предусмотренных статьей 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации.
На основании п.10 в) Правил Срок действия технических условий, исчисляемый с даты их выдачи, составляет (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации):

- при комплексном освоении земельных участков в целях жилищного строительства не менее 5 лет, 
- в остальных случаях - не менее 3 лет.
Резерв мощности по выданным ТУ сохраняется за заявителем в течении 1 года.
СРОК выдачи ТУ – 14 календарных дней со дня получения запроса.

С запросом о предоставлении технических условий в теплоснабжающую или теплосетевую организацию вправе обратиться Правообладатели земельных участков, а также органы государственной власти или органы местного самоуправления в случаях, предусмотренных статьей 39.11 Земельного кодекса РФ.

Действия Заявителя и ООО «Теплосети» при подаче, приеме, обработке заявки на получение технических условий для подключения к системе теплоснабжения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе в соответствии с требованиями: 

•
Гражданского Кодекса РФ;

•
Федерального закона от 27.07.2010г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении». 

•
Постановление Правительства РФ от 05.07.2018 N 787 "О подключении (технологическом присоединении) к системам теплоснабжения, недискриминационном доступе к услугам в сфере теплоснабжения, изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" (вместе с "Правилами подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения", "Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче тепловой энергии, теплоносителя").
•
Постановление Правительства РФ от 13.02.2006 N 83 "Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения".

Вся необходимая информация размещена на сайте ООО «Теплосети» в разделе «ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ПРИСОЕДИНЕНИЕ»

http://ts.volgaenergo.ru/customers/
В целях раскрытия информации о процедуре подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к системам теплоснабжения разработан, утвержден и введен в действие «Регламент подключения (технологического присоединения) к системе теплоснабжения ООО «Теплосети», который размещен на сайте компании в разделе «Технологическое присоединение / Подключение к системе теплоснабжения».
