Перечень нормативных правовых актов, регламентирующих порядок действий Заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение (технологическое присоединение) к системам теплоснабжения, принятии решения и уведомлении о  принятом решении.
			Действия Заявителя и ООО «Теплосети» при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системам теплоснабжения и горячего водоснабжения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе в соответствии с требованиями: 
· Гражданского Кодекса РФ;
· Федерального закона от 27.07.2010г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении». 
· Постановление Правительства РФ от 30.11.2021 N 2115 «Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения». (вместе с "Правилами подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения", "Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче тепловой энергии, теплоносителя").
